
第１回 西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 会議概要 

（令和５年７月３日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和５年６月２９日（木）午後７時００分～午後９時１５分 

 ○場所：西蒲区役所 ３階 ３０２会議室 

○出席者 

・委 員 

藤田委員 吉田委員 渡辺委員 長井委員 田辺委員 五十嵐委員 山下委員  

本間（貢）委員 高橋委員 坂井委員 田中委員 本間（芳）委員 齋藤委員 

笠巻委員 川村委員 畠山委員 以上１６名  

(欠席：若杉委員) 

・事務局 

副区長（地域総務課長） 同課課長補佐２名 同課係長２名 同課職員 

公共建築課職員 

・傍聴者 ４名 

・報道  ３名 

 

◆次 第 

１．開会 

２．あいさつ     

３．自己紹介    

４．座長及び座長代理の選出 
５．議事 

（１）基本構想策定の進め方 

（２）これまでの検討経緯 

（３）アンケートについて 

６．閉会 

 

◆審議内容 

 座長及び座長代理の選出 

  ○委員の互選により藤田委員が座長として選出されました。 

  ○事務局からの提案により五十嵐委員が座長代理として選出されました。 

 

議事（１）基本構想策定の進め方 

○西蒲区役所新庁舎基本構想策定の目的、検討項目、スケジュールについて、事務局から説

明がありました。 

・畠山委員から、北区役所新庁舎の現地視察の実施および、パブリックコメント実施後の本

検討会議開催について質問がありました。 

・長井委員から、新庁舎の位置について質問がありました。 

 



議事（２）これまでの検討経緯 

○西蒲区役所新庁舎における要望書や報告書などこれまでの経過について、事務局から説明

がありました。 

・畠山委員から、アンケートの質問項目および本検討会議の構成員について質問がありまし

た。 

・田辺委員から、基本構想における新庁舎位置の記載について質問がありました。 

・五十嵐座長代理から、庁舎の現在地での建替について質問がありました。 

・長井委員から、基本構想に位置や機能を盛り込む必要があるとの発言がありました。 

・畠山委員から、工事期間中の高齢者や障がい者への配慮について質問がありました。 

・吉田委員から、本検討会議での検討事項について質問がありました。 

 

議事（３）アンケートについて 

○西蒲区役所新庁舎の庁舎機能にかかるアンケート（案）について、事務局から説明があり

ました。 

・畠山委員から、アンケート項目および区役所職員へのアンケート実施について質問があり

ました。 

・田辺委員から、アンケートのタイトルについて質問がありました。 

・吉田委員から、学校など若い世代へのアンケート周知について質問がありました。 

・藤田座長から、アンケートでの簡易な言葉の活用について発言がありました。 

・長井委員から、アンケートへの意見期間について発言がありました。 

・畠山委員から、本検討会議の終了時期について質問がありました。 

・本間（芳）委員から、本検討会議での検討事項について質問がありました。 

・本間（貢）委員から、出張所も含めた機能分散について質問がありました。 

 

◆会議資料 

・西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 開催要綱 
・西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 委員名簿 
・第１回西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 次第                
・資料１：基本構想策定スケジュール・新庁舎完成までのスケジュール（案）       
・資料２：西蒲区役所新庁舎基本構想策定に関する意見書（案）               
・資料３：西蒲区自治協議会からの要望書（H23.12）                             
・資料４：巻地区まちづくり協議会・巻商工会・巻観光協会からの要望書（H23.12） 
・資料５：西蒲区役所庁舎整備勉強会報告書（H29.2）                           
・資料６：西蒲区自治協議会からの要望書（H30.5）                             
・資料７：西蒲区役所新庁舎の複合機能にかかるアンケートについて（案）         
・参考１：西蒲区役所の概要（周辺図、フロア図）                                
・参考２：北区役所新庁舎基本構想策定に関する意見書         
・参考３：北区役所新庁舎基本構想策定                
・参考４：西区役所庁舎整備事業基本計画              
 

 



◆次回開催 

○日時：令和５年７月１３日（木）午後７時から 

○場所：巻ふれあい福祉センター 

○内容：意見書の集約 ほか 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


